

Среда,

9

августа

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.49  
Заход солнца 21.19  
Долгота дня 15.30

Погода:

Днем переменная облачность, температура +16... +18°C, давление 735 мм.рт.ст., относительная влажность 51%, ветер с.в.-с. 1-3 м/с, предстоящей ночью температура +12°C.

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 132 (18830)

Газета основана 1 октября 1930 года

## С ПРАЗДНИКОМ, СТРОИТЕЛИ!

### Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Ленинска-Кузнецкого!

Поздравляем вас с спорта, торговли, сферы обслуживания. Ремонтируются фасады жилых домов.

Уверены, дорогие строители, что и в дальнейшем вы сохраните и приумножите успехи последних лет.

Спасибо вам за достойный труд, за вклад в развитие города! Низкий поклон ветеранам строительной отрасли!

Желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия и добра! Процветания вашим предприятиям! Больше инвестиций в строительство! Пусть творения ваших рук радуют горожан! Очередных вам творческих открытий, профессиональных успехов и удачи на новых стройках!

С уважением и благодарностью –

**В. ЕРМАКОВ.**

Глава города.

**А. ДУЛЬЦЕВ.**

Председатель

городского Совета народных депутатов.

### Дорогие строители!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем строителя!

День строителя – праздник самой мирной, благородной профессии. Любой строитель знает, что делает, – он строит и преображает мир!

Чем больше вы возводите жилья, социальных, культурных и спортивных объектов, тем теплее и уютнее становится в поселках и городах области. Сейчас вы не просто строите и созидаете, вы воплощаете в жизнь сложные проекты, вкладывая душу в свои творения.

Искренне желаю вам, уважаемые труженики строительного комплекса, неутомимой энергии, оптимизма, перспективных строительных объектов, плодотворной работы на благо жителей нашего края, лично-го счастья и благополучия.

Здоровья, радости, любви и заботы близких, стабильности вам и вашим семьям!

**А. МАКАРОВ.**

Депутат Государственной Думы РФ.



Закончив СГПТУ-14, 35 лет назад пришла Надежда Ивановна на работу в трест «Ленинскпромстрой». Да так и осталась на этом предприятии. Оно реорганизовалось, меняя форму собственности, а штукатур-маляр Н.И. Храмова продолжала трудиться на стройках города. Нет, пожалуй, ни одного промышленного объекта в Ленинске и Польсаеве, который бы не отдался Надежда Ивановна.

Ветеран труда, мастер своего дела, она и сегодня в строю. Вместе с другими строителями готовит к сдаче 10-этажный дом в третьем микрорайоне. Будущие жильцы поставят оценку её работе. Нет сомнения, что будет эта оценка высокой.

На снимке: штукатур-маляр Н.И. Храмова.  
Фото М. НИКОНОВА.

## “ВИЗАЖИСТЫ” ГОРОДА

Нынешнее лето выдалось дождливым – почти тропические ливни, грозы, град. Несладко в это время оказаться вне дома. А как быть тем людям, чье место работы – под открытым небом? Именно в таких условиях трудится коллектив ООО «Дорожник», такова уж у него специфика.

Однако ленинск-кузнецане не могли не заметить, как преображаются городские улицы, становятся ухоженнее, аккуратнее. В текущем сезоне только асфальтовых дорог предприятие отремонтировало около 25 километров, перекрыв почти в два раза запланированный объем. Это укладка нового асфальта на участках от ДК имени Ярославского до магазина «Малышка», от детской поликлиники до улицы Гагарина, ямочный ремонт на проспекте Ленина, улице Сурикова и т.д., заливка щебня. Этих работ уже выполнено на 5 миллионов рублей, а до начала зимних холодов дорожники намерены освоить еще около 10 миллионов.

Впервые коллектив предприятия начал асфальтировать дворы. А в настоящее время укладывает также заездные «карманы» на

остановках. Подряд на эти работы он выиграл по тендеру.

– Мы значительно расширили свой технологический парк, что дает теперь возможность работать качественнее, – говорит генеральный директор «Дорожника» Евгений Викторович Никитин. – Только в этом году приобрели каток, современный швозаливщик, «Газель», трактор, тротуароуборщик. А вообще, за последние три года мы закупили столько техники, сколько не смогли за предыдущее десятилетие. Только самосвальной техники прибавилось в единицах: один «ЗИЛ» и пять «КамАЗов». Приобрели новый автобус, который бесплатно возит людей на работу и с работы, на обед в столовую; асфальтоукладчик, машину для литья асфальтобетона... Благодаря последней, кстати, мы можем начинать работы еще в апреле, до наступления активного тепла.

В приобретении всей этой техники нам помогает администрация города, и за это ей просто нельзя не сказать большое спасибо. А мы, будучи так оснащены,

## ХОТЬ И МАЛ ЗОЛОТНИК

Наше предприятие еще очень молодое, ему пошёл только третий год. В 2004 году два инженера, Олег Иванович Плаксиенко и Михаил Михайлович Бакунов, на свой страх и риск создали строительную фирму, дав ей название ООО «Сиболмисервис». На большие объёмы не замахивались, ниша «капитальщиков» была давно и прочно занята, решили заниматься в основном субподрядом.

В последние несколько лет строительная индустрия Кузбасса заметно оживилась. Начали больше строить и у нас. Крупные строительные организации переориентировались на миллионные заказы, а число желающих выполнять мелкие – сократилось. Вот и понадобились небольшие мобильные подразделения, вроде нашего, которым можно поручить, скажем, ремонт кровли, замену окон, но чтобы работы выполнялись высокопрофессионально.

(Окончание публикаций на 4-й странице)

**ПРЕДПРИЯТИЕ** ООО «Ремстрой» на строительном рынке нашего города почти 40 лет (если не брать во внимание, что несколько раз оно меняло вывеску). Это фирма с устоявшейся репутацией, с большим опытом работы.

А поначалу оно было сантехническим участком Беловской ПМК в структуре треста «Запсибсантехмонтаж». Затем в нашем городе был создан еще один участок. В 1991 году ленинск-кузнецкие подразделения выделились в самостоятельную структуру и образовали новое предприятие – ООО «Сантехмонтаж».

С момента его создания предприятие возглавляет Иван Петрович ПЕРМИНОВ. Мы попросили его рассказать, как удалось руководству им предприятию пройти через немыслимые трудности 90-х, когда очень многие коллективы просто перестали существовать, и занять свою нишу в новом тысячелетии:

- Нас тоже едва не постигла участь большинства строительных подразделений. Объем работ упал почти до нуля, денег не платили, заказчики расплачивались с нами бартером. Особенно трудно пришлось нам во второй половине 90-х.

Многие люди ушли искать более «хлебные» места. Единицы сумели «раскрутить» собственный бизнес. Остальные выживали, кто как мог. Но основной костяк коллектива мы сохранили.

- Вы остались верны своей изначальной специализации или беретесь за любые заказы?

- За 15 лет через что только не довелось пройти нашему коллективу! Чтобы сохранить предприятие, нанимались и потолки белить, и санузлы ремонтировать – лишь бы быть при деле и заработать хотя бы на зарплату. «Пообносился» мы капитально. Потеряли половину техники. Но всё равно выстоали!

Как большинству предприятий, нам пришлось пройти даже через банкротство. Так на свет появилась фирма ООО «Ремстрой». Но мы сумели сделать главное: сохранили костяк коллектива. Поэтому можно сказать, что наше предприятие тяжело переболело, перенесло кризис и теперь успешноправляется.

- Как оно выглядит сегодня и чем занимается?

- В его структуре – семь участков, четко специализированных: два сантехмонтажных, один выполняет дорожные коммуникации, один работает по заказам шахт и три – общественные (ремонт крыш, плиточные работы и т.д.).

Коллектив насчитывает около 70 человек. Это основной состав. Но по своей специфике нам приходится работать сезонно: зимой – один вид работ, потом ассортимент их расширяется. Поэтому в теплое время года мы нанимаем примерно такое же количество рабочих. Надо сказать, что сегодня мы уже не бремемся за мелочовку. Если объем небольшой – это не наш заказ.

- И отказываетесь?

- Отказываемся. С нашей оснащенностью нужно работать по-крупному. Что мы и стараемся делать.

- Вы сказали об оснащенности. Будьте добры, поточнее.

- Мы имеем весь набор специализированной техники, оборудования и людей, отлично обученных для выполнения самых сложных операций. Бригады полностью обеспечены так называемой малой механизацией, о которой строители мечтали еще пару десятилетий назад. Есть у нас и перфораторы, и дрели, и шуруповерты, и электrorубанки, и электропилы,



дидатуру для избрания в подрядчики. И здесь не обойтись без современной компьютерной техники. Наше предприятие ею неплохо оснащено. Люди на ней работают грамотные. Когда вводили новые программы, проводили дополнительное обучение. Так что от жизни не отстаем.

- Где ваш коллектив работает в настоящее время?

- Основной наш заказчик, благодаря которому мы и выжили, – администрация города. Сегодня мы ведем работы на спортивном комплексе «Шахтёр», ДЮСШ-2 в Лесном городке. По линии управ-

ления в этом году нам удастся выполнить работы на сумму около 50 миллионов рублей.

- Чтобы справиться с такими объемами, нужны молодые, работоспособные кадры. Вы не боитесь притока в коллектив совсем молодых, малообразованных людей, не требуете обязательно «с опытом работы не менее трех лет», как часто можно прочесть в объявлениях?

- Напротив, стараемся привлечь как можно больше молодежи. Очень хорошо сотрудничаем с ПУ-14. Правда, там временно перестали набирать группы сан-



## НАША ИСТОРИЯ – ТОЛЬКО В НАЧАЛЕ



гое другое. Это намного облегчает труд рабочих и делает его производительнее.

Также сегодня мы постепенно переходим на современные технологии. Например, отходим от чугунных труб и переходим на пластиковые. Их и монтировать удобнее, и они намного долговечнее металлических, могут простоять 50 лет.

А новых строительных материалов появилось столько, что глаза разбегаются: выбирай на любой вкус. Разброс цен и качества очень широк. Чем дороже, конечно, тем качество выше. Поколение сегодняшних ветеранов и современных инструментов не видело. Работали по старинке: обои, мокрая штукатурка, стальные трубы, отбойные молотки...

- А в настоящее время у вас в коллективе много ветеранов? Есть те, с которыми начинали много лет назад?

- Остались и такие. Я очень благодарен рабочим и специалистам, вместе с которыми мы прошли через самые трудные времена. Это бригадир Ю.В. Сорокин, газоэлектросварщик Н.М. Михайлов, слесарь-сантехник В.Г. Федоров, начальник участка А.Ф. Перфильев, мой заместитель по экономике Т.И. Полуреброва, главный бухгалтер О.Г. Ташлыкова, исполнительный директор Н.А. Степаненко, заместитель генерального директора В.А. Михайлов и другие. Мы были командой единомышленников, поставивших своей целью сохранение предприятия. И мы ее достигли!

Сейчас ООО «Ремстрой» –уважаемый подрядчик, у которого нет недостатка в заказчиках. Непросто держаться на таком уровне, приходится следить за конъюнктурой рынка и соответствовать требованиям, которые он предъявляет к подрядчикам. В этом году Госдума приняла Закон о тендерах. То есть теперь заказы нужно искать на строительном рынке. Правда, закон несколько запоздал, поэтому вышла некоторая заминка с началом работ на объектах. Но со следующего года, я думаю, торги начнут проводиться в январе–марте, и до начала сезона подрядчики уже успеют провести всю необходимую подготовку, и все пойдет нормально. Главное же, будущему исполнителю работ нужно заявить о себе, так сказать, выставить свою кан-

техников, а они нам позарез нужны. Директор училища Н.М. Попова охотно идет навстречу подрядным просьбам и обещала рассмотреть со своим руководством этот вопрос. Между прочим, ребята из ПУ-14 каждый год проходят у нас практику; человек по 20, и, как правило, каждый пятый приходит потом к нам работать.

Активно сотрудничаем мы с молодежной биржей труда. Каждое лето она направляет на наше предприятие старших школьников и студентов. Некоторые затем выбирают одну из наших профессий.

Работаем с центром занятости населения. Ведь в свое время тысячи строителей потеряли работу. Если в 1985 году их в нашем городе насчитывалось 11 тысяч, то на начало 90-х эта цифра сократилась до 850 человек. Вот это было бы прекрасное пополнение, но многие уже на пенсии, другие

утратили квалификацию, а кое-кто просто отвык от труда и дисциплины. Но мы выискиваем среди них тех, кого еще можно переучить и помочь им вернуться в трудовой ритм.

А кадровый вопрос, даже при нынешней, казалось бы, неплохой обеспеченности рабочими руками, для нашего предприятия стоит остро. Основная масса рабочих и служащих вскоре также массово уйдет на пенсию. И нужно, чтобы к тому времени мы готовы были заменить их новыми подготовленными специалистами. Поэтому не боимся брать даже в бухгалтерию новоиспеченные дипломанты. Отбираем, конечно, их по деловым качествам, но не отмахиваемся от молодежи. Ведь лучше научить, чем переучивать. Вообще, хочу сказать вот что: нынешнюю молодежь ругают зря. Она другая сегодня, но она умная и умеет крепко держаться за жизнь. А опыта наберется, это дело наживное.

- Значит, вы уверены, что история вашего предприятия будет писаться еще долгие годы?

- Очень хочу на это надеяться и вместе с коллегами стараюсь все для этого делать. А сегодня, в канун профессионального праздника, сердечно поздравляю весь коллектив ООО «Ремстрой» с Днем строителя, благодарю за стойкость, верность предприятию и мужество, проявленные в трудные времена. И желаю счастья, здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Беседовала В. БУРЦЕВА.



На снимках: идет планёрка; на строительном объекте; генеральный директор ООО «Ремстрой» Иван Петрович Перминов; бригада слесарей-сантехников Ю.В. Сорокина. Фото М.НИКОНОВА.

# МЫ РАБОТАЮТ С ДУШОЙ

Для того, чтобы всем коллективом отправиться на пруд с удочками, работникам ООО "Сибирская строительная компания" вовсе не требуется использовать транспорт и расходовать дорогостоящий бензин. Достаточно сойти с крылечка собственного офиса и пересечь двор. Там, в самом уголке, казалось бы, бросовой территории, которая у других хозяев служила бы местом скопления вышедшей из строя техники, и приютился "пяточок" уникальной зоны коллектива отдохна.

— День строителя мы отмечим уже под навесом, — говорит генеральный директор предприятия Андрей Эдуардович Фрошайзер. — С шашлыками, с рыбаккой и с отличным настроением.

Идею создания экзотического места отдыха он вынашивал несколько лет. Поначалу многим она казалась утопией. Где это видано, чтобы на промплощадке, рядом с чадящими "КамАЗами", с лязгом металла и грохотом распиливаемого дерева спокойно плавали в воде оё золотистые карпы! Да ещё доходили в стационарном мангale, напоминающем скаженную печку, одуряющие пахнущие шашлыки. Да ещё безмятежно цвели на клумбе какие-нибудь сальвии или бархатцы. И вот всё это теперь становится реальностью.

— Здесь, по периметру, мы отделим место отдыха от промзоны высокой оградой, — показывает Андрей Эдуардович. — Будет у нас настоящий уголок природы.

Правда, прудик крошечный, но проточный. И карпы настоящие. И воздух свежий, не отравленный автомобильными выхлопами.

Вход в это поистине райское местечко — через первый этаж спортивно-оздоровительного комплекса "Пересвет". Ещё год назад это зданье высились этаж колоколенкой: то ли сторожевая вышка, то ли диспетчерский пункт. А сегодня зайдёшь туда — и окунёшься в умопомрачительный запах распаренных берёзовых веников. Это банька-парилка заявляет о себе с порога. А на втором этаже небольшой спортивный зал уставлен самыми разными тренажёрами. Отражаясь в зеркальных стенах, они множатся, создавая иллюзию огромного пространства. Позанимался — нырь в бассейн, смывай пот под душем. На этой паре десятков квадратных метров, расположенных в двух уров-

нях, можно и телевизор посмотреть, и под караоке попеть. И всё здесь сияет чистотой, полированное дерево ласкает ладони. Одним словом, лепота. Стоит от души наработать, чтобы так же от души предаться разнообразному отдыху.

А работают в этом коллективе действительно от души. Будучи генподрядчиком СУЭКа, предприятие строит очень серьёзные объекты. Второй год его специалисты обуют конвейерную линию подачи угля на обогатительную фабрику шахты имени Кирова. Это поможет упростить процесс, упразднив несколько промежуточных звенев. Сложный и трудоёмкий комплекс работ подходит к завершению. К Дню шахтёра строители намерены запустить технологическую цепочку и отпраздновать первые тонны угля по новому каналу. А полностью объект собираются сдать к 1 октября. Поэтому трудаются в три смены, чтобы успеть к сроку.

Выполняет фирма заказы СУЭКа и на других предприятиях: делает ограждение промплощадки шахты "Полысаевская", капитально ремонтирует АБК шахт имени Кирова и "Егозовская". В Киселёвске, на административной базе СУЭКа, "Сибирская строительная компания" отделывает фасады двух зданий (трёх- и четырёхэтажное), одевает их в керамогранит. К Дню строителя эта работа должна быть закончена.

работа очень затратная, продукция выходила нерентабельной. Уровень станочного парка не позволяет её удешевить. Поэтому решено было от деревянных окон и дверей отказаться, а столярный цех использовать только для выпуска полуфабрикатов.

Для Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО "СУЭК" коллектив тоже ведёт ремонт административного здания. В переходе создает так называемую VIP-зону: зал для заседаний, торжеств и т.д.

Немалые объёмы предприятия выполняют также по заказам городских властей. Например, обустраивает актовый зал в здании администрации. Кроме того, в текущем году ему поручено строительство жилого 10-этажного дома в третьем микрорайоне. Таких зданий в Ленинске-Кузнецком ещё не возводили. Строятся они по строительной системе КУБ-2,5. Сооружается железобетонный каркас, а внутренняя планировка выполняется согласно желанию заказчика. В жилом доме это могут быть какие угодно квартиры, включая двухуровневые. Такое свободное распределение стен и перегородок способно угодить на любой вкус.

Строительство это предприятие начало на собственные оборотные средства. Уже выполнено около 70 процентов нулевого цикла. Но работы пришлось на время приостановить из-за некоторых недоработок в доку-



ментарий необходим при строительстве многоэтажных домов.

Приобретая дорогостоящую технику, предприятие должно заботиться об условиях её содержания. И "Сибирская строительная компания" постоянно развивает собственную базу. Сейчас забиваются сваи под тёплый бокс. К зиме коллектив надеется запустить его в строй действующих. Разумеется, выполнен он будет с учётом всех современных требований. А на будущий год здесь планируют реконструкцию котельной.

число работающих достигает полутора тысяч. Своих руководство фирмы ценит на вес золота. Отработав несколько лет вместе, коллектив на крепко спаялся, скрепленный, и ему любая задача по плечу.

Хоть кого возьми — специалист высокого класса, — говорит А.Э. Фрошайзер. — Например, бригадир сварщиков Игорь Пудов работает по устройству наружных коммуникаций. То, что его ребята делают, можно не проверять — качество отменное. Или водитель-манипулятор автокрана Михаил Сте-

дости это доставит прихожанам в светлый день Воскресения Христова!

Гордится он и тем, что здание храма будет видно издалека, ведь место, где он возводится, — самое высокое в городе. Много народу будет любоваться им и слушать колокольный звон.

Но, прислоняясь душой к святыням, руководство "Сибирской строительной компании" не отрывается от земных забот. Оно намерено расширять строительные объёмы, наращивать производство. В



Здесь же предприятие меняет окна на пластиковые. Это новый для него вид работ.

— Сырьё мы привозим из Новосибирска, — рассказывает Андрей Эдуардович. — Профиль режем, монтируем, доводим до необходимого состояния. Для этого мы создали двенадцать новых рабочих мест. Часть людей взяли со стороны, а остальные перешли из нашего столярного цеха.

Раньше в своём столярном цехе предприятие пробовало освоить выпуск деревянных дверей и окон. Но потом строители оставили эту затею: деревянные изделия высокотехнологичны,

ментации. Как только они будут устранены, строительство продолжится, а срок сдачи объекта — 2007 год. Заказ этот выполняется в рамках национального проекта "Жильё", так что внимание к нему особенное.

Такой размах строительных работ требует и хорошей оснащённости. Поэтому предприятие расходует немалые средства на развитие технологии. Неплохо обновился его автопарк. На сегодня оно располагает 25 единицами техники. В ее числе — колёсный экскаватор ЭО-332011, пять автокранов, компрессоры. Приобрели также собственный башенный кран КБ-405, ко-

тория предприятия радует глаз новенькими клумбами и газончиками. А административное здание "приросло" вторым этажом. Теперь руководящий аппарат располагается наверху, а внизу — вспомогательные службы. Причём всё, что возводится на собственной базе фирмы, занимает очень мало места, "расширяясь" за счёт этажности. Поэтому на сравнительно небольшой площади удалось разместить столько строений.

"Костяк" коллектива по сравнению с объёмами работ немногочисленный, всего 70 человек. Но при необходимости предприятие привлекает субподряд, тогда

панович Поздняев, диспетчер Нина Николаевна Рочева, да всех можно перечислить, не ошибшись. Любой заслуживает уважения и похвалы. Потому и доверяют нам непростые объекты.

А самый непростой, пожалуй, — храмовый комплекс прихода церкви Воскресения Христова в Лесном городке. Он включает в себя три храма. Первый — в честь иконы Божьей Матери "Животворный источник" — уже действует. В день Святой Троицы в текущем году на нем был установлен купол с крестом, прошла служба. Главный храм прихода сможет вмещать в себя до 600 молящихся. А третий обещает быть наиболее интересным:

он будет точной копией иерусалимского храма, в котором помещается Гроб Господень. На это строительство "Сибирскую строительную компанию" благословил сам владыка Софроний.

— Я являюсь старостой прихода, — с гордостью сообщил Андрей Эдуардович. — Особенно ценно, что для нашего храма престольным праздником является Пасха. Представляете, сколько ра-

ланах — выполнение заказов на реконструкцию обогатительных фабрик шахт имени Кирова, "Комсомолец", других объектов СУЭКа. Да и жилищное строительство идёт довольно активно. И вообще, при любом раскладе строитель без работы не остаётся. А уж если он делает своё дело в такие сроки и с таким качеством, как "Сибирская строительная компания", он просто обречён быть заваленным заказами. И это замечательно, потому что создаются новые рабочие места, растёт и развивается город. И лучше живётся в нём людям.

В. СЕРГИЕНКО.

На снимках: генеральный директор ООО «Сибирская строительная компания» А.Э. Фрошайзер; скоро сдача нового объекта: монтажник П.В. Ушаков, сварщик С.П. Виноградов, бригадир В.Ф. Михайлов и монтажник С.Н. Авдюшев уточняют последние детали проекта; идут последние работы в зоне отдыха.

Фото М. НИКОНОВА.



## “ВИЗАЖИСТЫ” ГОРОДА

(Начало на 1-й стр.)

можем лучше справляться со своими обязанностями. Между прочим, в прошедшую зиму ни одна организация не привлекалась в помощь «Дорожнику» по уборке снега (а его выпало очень много), мы управляемся сами. И ни разу из-за заносов не был закрыт ни один городской маршрут – будь то хоть на Байкаим, хоть на Глубинку, дороги вовремя расчищаются.

Вторая специализация «Дорожника» – зеленое строительство. Десятки тысяч корней цветов, кустарников, деревьев высаживаются ежегодно на городские клумбы и газоны. Часть рассады гибнет, приходится подсаживать. В настоящее время «зеленстроевцы» приводят в порядок свои поддопечные площади в связи с подготовкой города к Дню шахтера. А не менее трети уже прижившихся цветов, к сожалению, разворовывается.

Мы много раз обращались по этому поводу в милицию, но к каждой клумбе милиционера не приставишь. Вообще, этот вандализм в последние годы принял прямотаки угрожающие размеры. Не

только цветы – воруют крышки с колодцев, таблички с памятниками, ломают ограды и т.д. С этим надо бороться всем миром, иначе у нас никогда не будет должного порядка. Как можно так не уважать город, в котором живешь? – возмущается Евгений Викторович. Его нетрудно понять, ведь именно руководимый им коллектив является главным «визажистом» Ленинска-Кузнецкого, облагораживая лицо города отличными дорогами и зелеными насаждениями.

Коллектив этот сравнительно небольшой. Но успевает делать многое. Кстати, состояние дорог в Ленинске-Кузнецком признано одним из лучших в Кузбассе. Немалая заслуга в этом – коллектива бригад по укладке асфальта, руководимых М.А. Милянским и Е.Н. Мирошкиным, механика по техническому ремонту Н.Н. Башкова. С уважением называют в коллективе имена водителей спецмашин В.Н. Ушакова, Е.П. Ларина, дорожного рабочего Н.И. Сидорова, машиниста погрузчика В.В. Кунгурцева, рабочего зеленого строительства С.М. Андреева и других. А работающих плохо в «Дорожнике» попросту нет. Люди держатся за место, потому что зарплату им

выдают без задержек. А за последние два года она выросла в полтора раза. Для работающих предусмотрен полный социальный пакет, расходы по столовой предприятия частично берет на свои убытки, так что обеды недорогие; профсоюз занимается быте, здоровье, досуге коллектива. И текучести кадров на предприятии нет.

Кстати, о досуге. В «Дорожнике» уважают спорт. Его спортсмены участвуют в городских, областных олимпиадах, а генеральный директор – сам в первых рядах соревнующихся. Сейчас в административном здании ведется строительство спортзала. Руководство предприятия оказывает спонсорскую помощь спортивным организациям: ДЮСШ по греко-римской борьбе, спортивно-атлетическому клубу «Зевс» и некоторым другим.

Но главное, конечно, – это работа. И результаты ее ленинск-кузнецчане видят каждодневно, отмечают и высокое качество, и быстроту, и современную технику, на которой трудятся члены коллектива. Технологический парк дирекция намерена пополнить и дальше. Сейчас, к примеру, мечтает о приобретении новой поливоуборочной машины.

Скромная, на первый взгляд, «негромкая» работа у дорожников и зеленителей – не уголь добывают, не сталь варят, даже не дома строят. Но попробуйте представить, что остановились они хотя бы на неделю, – и сразу неутонет на душу.

– Я благодарен своему коллективу за то, что в любых условиях, при любой погоде он упорно делает свое непростое, но очень нужное дело, – сказал Евгений Викторович. – Хочу от всей души поздравить всех рабочих, ИТР и служащих с Днем строителя, пожелать сибирского здоровья им и их семьям, успехов в работе, терпения, если случаются трудности, и огромного личного счастья!

**В. ГАЛКИНА.**  
На снимках: идут дорожные работы.



### Внимание: “прямая линия”!

11 августа с 14 до 16 часов администрация города проводит «прямую» телефонную линию.

На звонки горожан будут отвечать:

– ЕРМАКОВ Валерий Константинович, глава города (тел. 3-22-00);

– КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);

– АНТИПЬЕВА Нина Николаевна, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья (тел. 3-20-50);

– ГОЛЯНСКИЙ Александр Владимирович, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи (тел. 7-20-50);

– БУСОВИКОВ Петр Викторович, заместитель начальника управления здравоохранения (тел. 5-42-12).

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ГТИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5521

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 гд. Номер подписан в печать в 17 часов 8.08.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 2047  
Цена в розницу - договорная.

## ХОТЬ И МАЛ ЗОЛОТНИК

(Начало на 1-й стр.)

В составе предприятия три участка: сантехнический, электромонтажный и общестроительный. Все они укомплектованы опытными высококвалифицированными специалистами, оснащены необходимой малой механизацией.

Тяжелой техникой мы не обзаводились. Нам её приобретать невыгодно. Тот же кран в субподрядных работах требуется редко, а содержание его обходится в большую сумму (не говоря уже о стоимости самого механизма). То же можно сказать и о тракторах, бульдозерах, большегрузных машинах. Есть у нас собственная «Газель» – и этого достаточно. Если надо что-то поднять или перевезти, нанимаем механизмы и технику.

Хотя отработали мы уже два полных года, коллектив пока в стадии становления. Поскольку численность его – порядка двух с половиной десятков человек, правильно подобрать и расставить людей непросто. Но высокая требовательность со стороны руководства, железная дисциплина не дают им расхолаживаться. Поэтому потихоньку притираются друг к другу.

С первых же заказов предприятие постаралось доказать свою уместность на строительном рынке.

Работы выполнялись качественно и в срок. Вскоре появились и постоянные партнеры. Основной наш заказчик – управление жизнеобеспечения Ленинск-Кузнецкого района. В жилом доме в поселке Демьяновском мы поменяли сантехническое оборудование. Там же заменили отопление в школе. В Ленинглэвской школе поменяли кровлю. Много заказов на установку пластиковых окон в домах ветеранов войны.

Но хватает дел и в городе. Здесь по программе ГУРШа сносим дома, подработанные шахтами имени Ярославского и «Кольчугинская». На шахте имени Кирова (по субподряду) работали на конвейеризации углеподачи на обогатительную фабрику. На шахте имени 7 Ноября монтировали металлическую кровлю, на шахте «Комсомольец» выполняли сантехнические и электромонтажные работы, на «Октябрьской» укладывали мягкую кровлю.

Нашу организацию в городе и районе уже не плохо знают. И сегодня мы в буквальном смысле

заняты заказами, в основном на выполнение сантехнических работ. Хотя мы и сами предлагаем свои услуги, участвуем в торги по тендрам. Нас замечают, и это радует; значит, фирма делает своё дело хорошо.

Конечно, как у всех строителей, основная работа у нас идет летом, зимой переживаем некоторый спад. Но и в зимнее время совсем без работы не остаемся, людей в отпуска не отсыпаем. А главное, успевать сдавать объекты в срок. Так, монтаж металлоконструкций на бункерах и металлической кровли на складе ГСМ шахты «Октябрьская» на переходе не оставили, закрыли объект уходящим годом. Заказчик ценит такую обязательность и обращается потом с новыми предложениями. По-другому сегодня работать нельзя, быстро останешься не у дел.

Чтобы справляться с объемом работ успешно, надо работать старательно и четко. Скажу по совести, ладыры в нашем коллективе нет. С уверенностью можно положиться на мастера общестроительного участка М.Ю. Тарасова, сантехника А.А. Крахматова, электрика С.В. Чаленко и других. Взялись – сделают.

Общестроительный участок занят сейчас капитальными работами – монтажом административного здания предприятия. К профессиональному празднику хотим сделать себе подарок.

ООО «Сиболмисервис» только начало свой трудовой путь – и начало его успешно. Впереди – большие планы. Однако задачи перед собой мы ставим, хоть и небольшие, но выполнимые. Расширять производство в обозримом будущем не собираемся. Мы заняли свою нишу и должны в ней как следует укрепиться. А упор будем делать на повышение качества работ, освоение новых технологий, чтобы шагать в ногу со временем. Это – лучшие черты в характеристике любого предприятия. Будет на уровне качества – будут и новые заказы. Следовательно, наш коллектив будет приносить пользу городу и району, улучшать жизнь населения. А у строителей и нет другой задачи.

**Е. ГУБКИНА.**  
Начальник производственного отдела ООО «Сиболмисервис».